
Αγαπητοί, 

Ο Σύνδεσμος για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη των Πόλεων, στο πλαίσιο του ετήσιου 

προγράμματος των δραστηριοτήτων του και σε συνεργασία με τους Δήμους 

μέλη του, συνεχίζει για πέμπτη χρονιά το πρόγραμμα Κυκλοφοριακής 

Αγωγής. Μια πρωτοβουλία που έγινε θερμά αποδεκτή από το σύνολο της 

σχολικής κοινότητας. 

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει δράσεις, με σκοπό την ενημέρωση και 

ευαισθητοποίηση των μαθητών για την οδική ασφάλεια και την κυκλοφοριακή 

αγωγή. 

Συγκεκριμένα θα διενεργηθούν: 

1. Ομιλίες στα Γυμνάσια και Λύκεια. Εξειδικευμένο προσωπικό του 

Ινστιτούτου Οδικής Ασφάλειας «Πάνος Μυλωνάς», θα ενημερώσει και 

θα συζητήσει με τους μαθητές τα κύρια αίτια και τα αποτελέσματα των 

τροχαίων δυστυχημάτων. Οι σημερινοί μαθητές αποτελούν τους 

αυριανούς οδηγούς, συνεπώς η εκπαίδευση και η συμβολή στη 

διαμόρφωση του χαρακτήρα και της στάσης ζωής τους, μελλοντικά, 

είναι ιδιαίτερα σημαντική. 

2. Ομιλίες και εκπαιδευτικό πρόγραμμα στα Δημοτικά. Εξειδικευμένο 

προσωπικό του Ινστιτούτου Οδικής Ασφάλειας «Πάνος Μυλωνάς», με 

βιωματικό-διαδραστικό τρόπο, βοηθάει τους μαθητές να κατανοήσουν 

τους βασικούς κανόνες κυκλοφοριακής αγωγής. 

3. Βιωματική εκπαίδευση με χρήση προσομοιωτή ανατροπής 

οχήματος και πρόσκρουσης.  Oι μαθητές των Γυμνασίων και των 

Λυκείων  θα έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν μέσα από έντονες 

βιωματικές διαδικασίες τους κινδύνους του δρόμου και της κακής οδικής 

συμπεριφοράς. 

 

Στο πλαίσιο αυτής της δράσης, σας προσκαλούμε σε Συνάντηση Ενημέρωσης 

και ανταλλαγής απόψεων, την Τετάρτη 10 Οκτωβρίου 2018 και ώρα 11:00, 

στο κτίριο επί της οδού Παπάγου αρ. 7, στο 2ο όροφο, ΤΚ 152 32, Χαλάνδρι.   

 

Στη συνάντηση θα γίνει παρουσίαση της εν λόγω δράσης.  



Η παρουσία σας κρίνεται απαραίτητη προκειμένου να συμμετέχετε με τις 

προτάσεις σας στην βελτίωση του έργου. 

 

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία.  

 

 

Με φιλικούς χαιρετισμούς 

Ο Αντιδήμαρχος Παιδείας, 

Προσχολικής Αγωγής & ΚΕΠ 

 

Ευθύμιος Κουράσης 

 

 

 


